



Союзная Народная Держава Великая Русь

(Русский Мир, Великая Русь, Великая Тартария, Русское Царство, Российская Империя, Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, Союз ССР, СССР, Россия, обновлённый СССР)

Оргкомитет по формированию Исполнительных Комиссий Высшего Собора Основного Хозяина (Суверена) Союзной Державы РСФСР/СССР-Россия-Великая Святая Русь и Высшего Собора Мирового Основного Хозяина (Суверена) на планете Мидгард-Земля
(далее по тексту Оргкомитет),

**Президиум Второго заседания Всероссийского Съезда,
Комиссия Военного трибунала (в составе Оргкомитета)**

Адрес: РСФСР/СССР, город Владимир, улица Куйбышева, дом 24д;

Телефон: 8(904) 590 7025; Email: mishin-1959@mail.ru

Сайты: www.vladrus17.ru, www.vladrus33.ru

**29 марта 2021г. (7529 лето от СМЗХ)
РСФСР/СССР, г. Владимир**

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель постоянно действующего
Президиума Второго Всероссийского Съезда
Народных депутатов и делегатов Державы ССР-Россия-Великая Святая Русь

В.А. Мишин

Исходящий №33-003/КВТ-03/21
31 марта 2020 г.(7528 лето от СМЗХ)
РСФСР/СССР, город Владимир



ЮРИДИЧЕСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о праве представителей: Рода Романовых, субъекта юридического права «Российская Федерация и/или «Российская Федерация -Россия» на приобретение, передачу и/или иного способа получения (приобретения), унаследования и иных юридических прав представлять интересы государств - Русского Царства, Российской Империи, РСФСР и СССР после 21 марта 1991г. и всех истотных исконнокоренных Народов, вечно проживающих на землях Наших предков, щуров и пращуров.

В силу действия Натурального Неотъемлемого Безусловного Высшего Естественного Права (Высшее Естественное Право или ВЕП) на всех землях Русского Мира, Великой Святой Руси, Великой Тартарии, Русского Царства, Российской Империи, Российской Социалистической Федеративной Советской Республики (Р.С.Ф.С.Р.), Российской Советской Федеративной

Социалистической Республики (РСФСР), Союза Советских Социалистических Республик (СССР), что закреплено Международным правом, Конституционным правом РСФСР, СССР, субъектом юридического права «Российская Федерация» и является общепризнанным Правом, не требующим доказательств, - составлено настоящее Юридическое заключение.

I. Форма разграничения норм юридического права и значение слов, применяемых в Международном праве и Конституционном праве всех Стран Мира.

1. Любая форма упоминания, употребления, применения, использования в документах Международного права, Конституционного права и иных нормативно-правовых документах всех Стран, религиозных, политических, общественных и иных организациях слов: Бог, Творец, Создатель, КрестЯнИн, СлавьЯнИн, Человек, Мужчина, Женч(щ)ина, Род, Народ, Люд (Люди), Родина, Отечество, Отчизна, Держава прямо говорят и указывают на то, что эти субъекты юридического права полностью признают существование и действие в полном объёме Высшего Естественного Права на всех землях, водах и воздушном пространстве планеты Мидгард-Земля (Земля).
2. В любой форме упоминания, употребления, применения, использования в документах Международного права, Конституционного права и иных нормативно-правовых документах всех Стран, религиозных, политических, общественных, корпоративных и иных организациях слов: Господь и производные слова – (государство, господин, госпожа, господа), гражданин, персона, личность, лицо, физическое лицо, юридическое лицо, подданный, верноподданный, слуга, раб, рабовладелец, надзиратель, палач, суд, судья, прокуратор-прокурор (Римское право), прокурор, президент, резидент и т.д., прямо говорят и указывают на то, что эти субъекты юридического права находятся в границах действия признанного только ими Морского права, Римского права, Британского права, Континентального права и иных прав религиозных организаций и сект, позволяющих им вести паразитарный и вредоносный образ существования эксплуатируя Человек Человека на планете Мидгард-Земля (Земля).
3. В силу упоминания, применения, размещения и использования слов и словосочетаний Человек, права и свободы Человека, Никто, Род, Народ, власть принадлежит Народу, Советы, Собор, честь, справедливость, коммуна, общество, совесть, любовь, в духе братства, друг, дружба, равенство, братство, социальное равенство, неотъемлемое право принадлежащие от рождения, право на развитие, взаимопомощь, жизнь, Родина, Отечество, Отчизна в нормативно-правовых документах Конституционного права Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, Союза ССР и СССР и субъекте юридического права РФ, прямо говорит и указывает на то, что в Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, СССР, общепризнанных международных нормах и субъекте юридического права «РФ», верховенство закона принадлежит Высшему Естественному Праву.
4. В силу отсутствия в Основных Законах Конституционного права Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, СССР и субъекта юридического права «РФ» даже упоминания о действии, применении и использовании в любой форме норм и правовых актов, относящихся к Морскому праву, Римскому праву, Британскому праву, Континентальному праву и иным правам религиозных организаций и сект – прямо указывает на запрет использования этих иноземных паразитарных прав на землях Союза ССР и СССР, закреплённых Международными актами по итогам Второй Мировой войны за Союзом ССР и СССР.

II. Юридическое заключение о праве рода Романовых на Высшее право Суверена и власти на землях Русского Царства после 1613г.

1. Юридическим правом суверена в Русском Царстве обладал Живой (живорождённый) Человек Рода Русичей исторический исконнокоренной Народ Русского Мира, Великой Святой Руси, Великой Тартарии, Русского Царства, который на правах Основного Хозяина (Суверена) избирал на царствование (управление Державой) представителя их достойного рода без права дальнейшего наследования власти и передачи титула власти.
2. Юридическое право власти династией Рода Романовых в Русском Царстве и далее в Российской Империи было приобретено в результате государственного заговора, военного

переворота, захвата власти при поддержке иностранных государств. Право Суверена от Русского Царства к Российской Империи не перешло и восстановлено до 1917г. не было. Право наследуемой власти династии Рода Романовых с 1613г. ничтожно и закрепление суверенитета за РИ отсутствует.

3. На протяжении с 1613г. род Романовых дважды прерывался по мужской линии, что указывает на то, что род Романовых по мужской линии прекратил своё существование.

4. Отсутствуют право утверждающие документы, доказательства того, что в 1613г. Род Романовых был избран на наследуемый престол Русского Царства – волей Народа.

5. 2 марта 1917г. в 15 часов Император Российской Империи Николай-II (Николай Александрович Романов) отказался от престола Российской Империи и передал право наследия престола Российской Империи своему брату Великому князю Михаилу Александровичу Романову.

6. 3 марта 1917г. Великий князь Михаил Александрович Романов отказывается от престола Российской Империи и передаёт все права по Российской Империи Учредительному Собранию (Государственной Думе), которое через всенародное голосование выразит свободную Волю Народа. В результате чего вся власть в Российской Империи последним Императором Николаем-II и его братом Великим князем Михаилом Александровичем была передана истотному исконнокоренному Народу. На этом Российская Империя прекратила своё существование.

7. После 3 марта 1917г. потомки истотных исконнокоренных Народов Российской Империи - Субъектов пожизненного права не завершили процедуру по надлежащему оформлению на себя юридических прав на земли, золотовалютные активы и иную собственность Российской Империи.

8. По истечению 103 лет потомки Рода Романовых по мужской и женской линии не опротестовали волю последнего Императора Российской Империи Николая-II и его брата Великого князя Михаила Александровича об отказе от престола и передаче власти Народу. Судебный акт, а так же право требования по данному вопросу отсутствует.

9. В силу действия воли последнего Императора Российской Империи Николая-II и его брата Великого князя Михаила Александровича об отказе от престола и передаче власти Народу все представители рода Романовых после 3 марта 1917г. обязаны передать все права на все золотовалютные активы и иную собственность Российской Империи, находящиеся на территории Российской Империи и в иностранных государствах, истотным исконнокоренным Народам, образовавшим новую Народную Социалистическую Державу.

10. В силу Высшего права Народа Русского Мира, Великой Святой Руси, Русского Царства приглашать на правление и избирать представителя из достойного Рода Русичей на правление в Русском Мире, Великой Святой Руси и Русском Царстве есть общепризнанный исторический и юридический факт, который не требует доказательств и не может быть кем либо и когда либо опровергнут, отклонён, отменён, исключен из употребления и применения, не исполнен, проигнорирован, что есть истина обязательного исполнения и применения на всех землях Русского Мира, Великой Святой Руси, Русского Царства, Российской Империи, РСФСР, СССР, России.

III. Юридическое заключение о закреплении государственного статуса и Суверена за Р.С.Ф.С.Р., РСФСР, и СССР после 1917г.

1. В результате Февральской революции 1917г., военного государственного переворота, организованного буржуазией в 1917г., а в 1918г. В.И. Лениным (Ульяновым) и Л. Троцким (Бронштейном) при поддержке еврейского сообщества Сиона Каинитов, иностранных корпораций, банкиров и иностранных государств было учреждено государство Р.С.Ф.С.Р.

2. Единогласным решением Всероссийского Съезда Советов рабочих и крестьянских трудящихся депутатов 26 октября (8 ноября) 1917г. принят Декрет о земле. До сего дня этот документ имеет юридическую силу и действует на все земли, ранее находившиеся в

юрисдикции Российской Империи. Право утверждающие документы и судебные акты об отмене и прекращении действия Декрета о земле 1917г. на 31.03.2021г. отсутствуют.

3. Право утверждающие документы о выводе земель Польши и Финляндии из-под юрисдикции Российской Империи и далее из государства Р.С.С.Ф.С.Р. с предоставлением прав на формирование самостоятельного государства отсутствуют.

4. В результате государственных преобразований на землях в границах Российской Империи и Р.С.Ф.С.Р. в 1922 г. был начат процесс по формированию Суверенного Союзного государства СССР, который так и не был завершён надлежащим образом. В результате чего Союзный договор 1922 г. так и не был подписан уполномоченными представителями указанными в Конституции Р.С.Ф.С.Р. 1918 г., но нет уточнений какими, в рамках которого было выражено желание определённых политических структур создать Союзное государство, по Договору которого не предусмотрено вхождение учредителей в Союзное государство со своими землями, активами, основными средствами производства и Народом. И только по окончанию Второй Мировой войны Советский Народ потом и кровью завоевал и утвердил своё право на земли, закреплённые Международными актами по итогам Второй Мировой войны.

5. Согласно Конституционного права СССР, государство СССР с 1922г. одновременно прибывало в статусе Федерации и Конфедерации, что и послужило распаду государства СССР на самостоятельные республики.

IV. Юридическое заключение о Всесоюзном референдуме 17 марта 1991г.

В результате массового предательства высшего руководства СССР и членов ЦК КПСС с 1953г. был начат процесс по развалу СССР и после 25.12.1991г. реализация решений Всесоюзного референдума 17.03.1991г. была прекращена, а государственные структуры СССР упразднены и захвачены спецслужбами Стран Парижского Клуба. В течение 30 лет, за исключением Всероссийского Съезда Народных делегатов и депутатов РСФСР/СССР – Великая Святая Русь в г. Владимире, ни одна политическая или общественная организация, структура субъекта юридического права Российской Федерации не занималась исполнением Результатов референдума 17.03.1991г.

Однако, по истечению 30 лет многие политические партии, движения, политические деятели вспомнили о Всесоюзном референдуме 17.03.1991г. и стали не только извращать юридический статус референдума и Свободной Воли Советского Народа Субъекта пожизненного права в своих политических интересах и выгодах, но и в принципе отрицать его и считать ничтожным. Это говорит не только об их юридической безграмотности и политической несостоятельности, но говорит об их предательстве Народа, предательстве своих предков, завоевавших потом и кровью на полях войны и трудовом фронте право своим потомкам на самоопределение.

1. Так что проходило 17 марта 1991г., если по документам - референдум, а спустя 30 лет о нём говорят как о плебисците и незаконном акте?

1.1. Плебисцит — лат. plebiscitum, от plebs - простой народ и scitum – решение, постановление, всенародное голосование, обычно проводимое для решения судьбы Народа и Страны на территории Рима по Римскому праву (пиратскому праву), так как в Риме Народ был разделён на Патрициев обладающих правами эксплуатации Человека и Плебеев - рабов, пришлых и безправных, что полностью противоречит Укладу и Закону Советского Мироустройства и отсутствует в правовом поле Союза ССР и СССР, а также упоминается о запрете эксплуатации Человека Человеком и присваивании продуктов производства.

1.1. Референдум (лат. Referendum) то, что должно быть отнесено, возвращено, принято. Всенародный опрос, голосование всех избирателей, производимое по изменению конституции государства, для принятия какого-либо важного законодательного акта либо Конституционного или другого государственного закона, что прямо указано в пункте г) статьи

49 Конституции 1936 года: Президиум Верховного Совета СССР производит всенародный опрос (референдум) по своей инициативе или по требованию одной из республик. Референдум может состоять как из: плебисцита, постановлений государственных структур власти и самого референдума, так и из одного референдума на который может быть вынесен тот или иной государственный закон или акт.

Плебисцит является начальной стадией для проведения референдума по принятию нового Конституционного права, либо жизненно важных законов для Страны и общества.

Независимо от того, что это было - референдум либо плебисцит, согласно Римского права - была проявлена Свободная Воля Народа, которая имеет Высшее право и статус, что подлежит обязательному исполнению.

2. Юридическая сила Всесоюзного референдума 17.03.1991г. «О сохранении обновлённого СССР....»

В силу действия статей 1, 2 и 3 Основного закона Конституции СССР 1936г. и статей 1 и 2

Основного Закона Конституции СССР 1977г. проявленой Свободной Воли Субъектов пожизненного Права Советской цивилизации 113 512 812 граждан Советского Союза на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991г. проявили свою волю и утвердили сохранение

Союза Советских Социалистических Республик как обновлённой Федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы Человека любой национальности.

- 2.1. Право утверждающие документы, подтверждающие высшую силу юридического права Всесоюзного референдума 17.03.1991г.:
 1. 21 марта 1991г. Верховный Совет СССР Постановлением №2041-1 «Об итогах референдума СССР 17 марта 1991г.» на Международном и государственном уровне юридически закрепил Свободную Волю Советского Народа и результаты референдума СССР 17.03.1991г. и ПОСТАНОВИЛ - обязал все государственные структуры управления и граждан СССР исполнить следующее:
 - Государственным органам Союза ССР и республик руководствоваться в своей практической деятельности решением народа, принятым путем референдума в поддержку обновленного Союза Советских Социалистических Республик, исходя из того, что это решение является окончательным и имеет обязательную силу на всей территории СССР.
 - Рекомендовать Президенту СССР и Совету Федерации, Верховным Советам республик, исходя из итогов состоявшегося референдума, энергичнее вести дело к завершению работы над новым Союзным Договором с тем, чтобы подписать его в кратчайшие сроки. Одновременно ускорить разработку проекта новой Конституции Союза ССР.
 - Президиуму Верховного Совета СССР, комитетам Верховного Совета СССР и постоянным комиссиям его палат в законодательном процессе и контрольной деятельности обращать особое внимание на взаимодействие с Верховными Советами республик, всемерно способствовать улучшению функционирования всех органов государственной власти и управления.
 - Президенту СССР, Совету Федерации и Кабинету Министров СССР, учитывая озабоченность, выраженную населением в процессе референдума СССР, принять меры к восстановлению хозяйственных связей, нарушение которых осложняет работу многих предприятий и строек, приводит к резкому ухудшению снабжения населения продовольствием и другими товарами повседневного спроса.
 - Органам государственного управления обеспечить эффективное взаимодействие республик в интересах повсеместного укрепления дисциплины, организованности и порядка, безусловного выполнения народнохозяйственных программ и, в первую очередь, организованной подготовки и проведения весенних полевых работ в сельском хозяйстве.

- Передать на рассмотрение Кабинета Министров СССР предложения и замечания народных депутатов СССР, внесенные на сессии Верховного Совета СССР при обсуждении итогов референдума.
- Советам народных депутатов, всем государственным органам на местах решительно пресекать ущемление прав гражданина независимо от его национальной принадлежности, использовать всю силу закона для недопущения разжигания национальной вражды и ненависти, принять меры к устранению нарушений жилищных, трудовых, пенсионных и других прав и свобод граждан.
- Предложить Комитету конституционного надзора СССР дать заключение о соответствии принятых в связи с проведением референдума актов высших органов государственной власти республик, ограничивающих права граждан СССР, Конституции СССР и законам СССР.
- Генеральному прокурору СССР в двухмесячный срок рассмотреть факты нарушения конституционных прав граждан, имевшие место в ходе проведения референдума СССР, и о принятых мерах доложить Верховному Совету СССР.
- Рекомендовать государственным органам, учреждениям и организациям, политическим партиям, иным общественным объединениям, а также средствам массовой информации полнее учитывать в своей деятельности волю народа к сохранению нашего союзного государства.
- Считать необходимым принять меры по обеспечению строгого соблюдения законов Союза ССР, недопущению противоборства союзного и республиканского законодательства, по консолидации и сплочению общества на путях его демократического обновления.

2. Результаты Всесоюзного референдума СССР от 17.03.1991г. признаны и закреплены для обязательного исполнения Постановлением Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации №157-II от 16 марта 1996г. «О юридической силе для Российской Федерации – России результатов референдума СССР 17 марта 1991г. по вопросу о сохранении СССР».

Субъект юридического права Российской Федерации признаёт и обязуется исполнять в полном объёме результаты Всесоюзного референдума 17.03.1991г.

3. Согласно норм, прав и свобод Субъектов пожизненного права, установленного Международными нормами, Конституционного права РСФСР, Союза ССР и СССР, Конституционного права субъекта юридического права Российской Федерации, легитимность, законность и юридический статус государственных нормативно правовых документов государства Союза ССР и СССР, и Союзных Республик о порядке, сроках проведения и исполнении результатов Всесоюзного референдума о сохранении СССР с 1990 года до сегодняшнего дня не оспорено, в судебном порядке, каким-либо судом не рассматривался, какие-либо судебные решения не выносились, судебные акты по данным документам на 31.03.2021г. отсутствуют.
4. Согласно общепризнанным нормам Международного права, Конституционного права РСФСР, Союза ССР и СССР, Конституционного права субъекта юридического права Российской Федерации, легитимность, законность и юридический статус результатов референдума СССР от 17.03.1991 г. «О сохранении обновлённого СССР...» с 1990 года до сегодняшнего дня в судебном порядке каким-либо судом не рассматривался, какие-либо судебные решения не выносились, судебные акты по данным документам на 31.03.2021 г. отсутствуют.
5. Согласно общепризнанным нормам Международного права, Конституционного права РСФСР, Союза ССР и СССР, Конституционного права субъекта юридического права Российской Федерации, легитимность, законность и юридический статус Постановления Верховного Совета СССР №2041-1 от 21.03.1991г. об итогах референдума СССР 17 марта 1991г. с 1990 года до сегодняшнего дня в судебном порядке каким-либо судом не рассматривался, какие-либо судебные решения не выносились, судебные акты по данным документам на 31.03.2021г. отсутствуют.

6. Согласно норм Международного права, Конституционного права РСФСР и СССР, Конституционного права субъекта юридического права Российской Федерации легитимность, законность и юридический статус Постановления Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации №157-II от 16 марта 1996г. «О юридической силе для Российской Федерации – России результатов референдума СССР 17 марта 1991г. по вопросу о сохранении СССР» с 1990 года до сего дня в судебном порядке каким-либо судом не рассматривался, какие-либо судебные решения не выносились, судебные акты по данным документам на 31.03.2021г. отсутствуют.
7. Согласно норм общепризнанного Международного права, Конституционного права РСФСР, Союза ССР и СССР, Конституционного права субъекта юридического права Российской Федерации, вся власть на землях Советского Союза (Союза ССР и СССР) закреплённых Международными Актами по итогам Второй Мировой войны принадлежит Советскому Народу и захват, узурпация, осквернение, оккупация, ликвидация, подмена, дискредитация, дискриминация Народной Власти есть государственное преступление Особой тяжести не имеющего срока давности и подлежит Суду Военного Трибунала.

3. Юридическое заключение о высшей правовой силе результатов Всесоюзного референдума СССР 17 марта 1991г. « О сохранении Союза Советских Социалистических Республик как обновлённой федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы Человека любой национальности».

На основании выше изложенного и правоустанавливающих документах, закрепляющих проявленную Свободную Волю и власть Советского Народа, установлено следующее:

1. Род Романовых с 1613г. по 1917г. узурпировав Свободную Волю Субъектов пожизненного права Русского Царства и путём смуты, злоупотребления доверием не приобрёл право Суверена за Русским Царством в Российской Империей и наследуемое право на Российский престол.
2. Потомки рода Романовых не выполнили волю Императора Российской Империи Николая- II и его брата Великого Князя Михаила Александровича и саботируют акт передачи всех прав по Российской Империи Народу.
3. Все земли Советского Союза (СССР) по итогам Второй Мировой войны закреплены Международными актами и признаны всеми Странами Мира за Советским государством и Народом СССР без ограничения во времени и изменения территориальных границ СССР. Право утверждающие документы об отмене Международных актов о закреплении земель за СССР по итогам Второй Мировой войны отсутствуют, судебные акты не выносились.
4. Результаты Всесоюзного референдума СССР 17 марта 1991г. « о сохранении Союза Советских Социалистических Республик как обновлённой федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы Человека любой национальности» и Постановление Верховного Совета СССР №2041-1 от 21.03.1991г. об итогах референдума СССР 17 марта 1991г. имеют высшую юридическую силу на всех землях Советского Союза (СССР) и подлежат обязательному исполнению.
5. Согласно общепризнанных норм и правил Международного права и Устава Организации Объединённых Наций все Международные организации, действующие в рамках Устава Организации Объединённых Наций, обязаны принять все меры и активное участие в обеспечении исполнения Свободной Воли Советского Народа выраженной на Всесоюзном референдуме СССР 17 марта 1991г. «О сохранении обновлённого СССР....».
6. В силу отказа, саботажа исполнения Постановления ВС СССР №2041-1 от 21.03.1991г. «Об итогах референдума СССР 17 марта 1991г.» Всесоюзный референдум СССР, начатый 17 марта 1991г., не закончен.
7. Всесоюзный референдум СССР 1991г. по вопросу сохранения Союза Советских Социалистических Республик как обновлённой федерации равноправных суверенных

республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы Человека любой национальности состоит из:

- Первого этапа Референдума Плебисцита (Римское право), проведённого 17 марта 1991г., где Советский Народ на своих исконных землях проявил свою Свободную Волю Субъектов пожизненных и неотъемлемых прав принадлежащих от рождения и определил дальнейшую судьбу своего Народа и Страны и Мировой Державы;
 - Постановления Верховного Совета СССР №2041-1 от 21.03.1991г. об итогах референдума СССР 17 марта 1991г., который на законодательном уровне закрепил свою Свободную Волю Советского Народа и определил порядок исполнения Свободной Воли Советского Народа по формированию нового законодательного права обновлённого СССР;
 - Всесоюзного Референдума, на котором Советский Народ утвердит новое Конституционное право обновлённого Советского Союза (СССР), как федеративного Державного устройства.
8. Значение слов, применяемых в Анкете Всенародного голосования 17.03.1991г. – «О сохранения Союза Советских Социалистических Республик как обновлённой федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы Человека любой национальности».
- Словосочетание - «о сохранения Союза Советских Социалистических Республик...» говорит о том, что Советский Народ выразил свою Волю за сохранение Советского Союза, иное отсутствует;
- Следующее словосочетание – «как обновлённой федерации...» - говорит о том, что Советский Народ выразил свою волю за сохранение Советского Союза как федерации, а федеративная форма государства не предусматривает выход из обновлённого Союза какой-либо республики. В федеративное государство существует только вход, выход из федерации отсутствует;
- Следующее словосочетание - «равноправных суверенных республик..» - говорит о том, что все Народы и Народности Союзных республик будут пользоваться равными правами в новом Союзном государстве и Народы этих республик будут Хозяевами на своих землях в новом Союзе, ибо значение слова «Суверен» в переводе на Русский язык Русского понимания означает Хозяин;
- Следующее словосочетание – «в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы Человека любой национальности» - говорит о том, что в созданном новом Союзе будут гарантироваться равные права и свободы Человека любой национальности, а применение слова Человек и отсутствие слова гражданин, говорит о том, что новое Союзное государство выходит из Морского, Римского, Британского, континентального прав навязанных нам из вне и входит в Настоящее Безусловное Неотъемлемое Высшее Естественное право Божьего промысла на планете Земля.
9. Иная форма трактования, изложения, использования, применения, восприятия и формы изложения результатов и документов референдума запрещены, недопустимы и преступны, ибо они грубо нарушают права и свободы Субъектов пожизненного права Хозяина (Суверена) наследника Земли своих предков Человека, проявившего свою Свободную Волю о выходе из паразитарного права и вхождении в право Мирозданья Божьего Промысла.



И.О. Руководителя Комиссии Военного трибунала В.А. Пивнев

Секретарь постоянно действующего Президиума Съезда
Н.В. Своеволина